
 

1 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA, 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 07 DE ABRIL DE 2026. 

 
Às dezessete horas do dia sete do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, 
foi pelo Presidente em Exercício LUIZ CARLOS MUNIZ ANDRADE aberta esta 
sessão e ordenada a chamada de praxe. Estavam presentes: Benedito de Souza 
Silva; Bertolino de Jesus Júnior (de forma remota); Crispina Ana Fraga da Silva 
(de forma remota); Cristiano Barbosa dos Santos; Durval Sarmento Costa; 
Fabrício Fonseca Lemos; Hilarino Barreto dos Santos; Isaías Nascto; Luiz Carlos 
Muniz Andrade; Michele Oliveira Rodrigues; Ryan Sousa Costa; Valdiro Kléber 
Santos Oiticica; Valter Lima Silva. Vendo que havia quórum, o Senhor Presidente 
em exercício iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Fabrício efetuar a 
Leitura da Bíblia Sagrada e, após a aprovação da Ata da sessão anterior, 
anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio desta 
Casa, datado de 6 de abril, assinado pelo Vereador HILARINO BARRETO, 
encaminhando para apreciação e votação do plenário o Projeto de Lei nº 
10/2026, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placa informativa 
em imóveis alugados pelo Município de Valença, contendo informações sobre o 
contrato de locação”. Proposição subscrita de autoria da Vereadora MICHELE 
RODRIGUES propondo a aprovação de Moção de Aplausos à Sra. Telma Maria 
Pereira dos Santos, professora que transforma realidades, que inspira outras 
mulheres a acreditarem em seu potencial e a ocuparem seus espaços com 
dignidade e propósito. Proposições subscritas de autoria do Vereador 
BENEDITO SILVA propondo a aprovação de três Moções de Pesar: 1. pelo 
passamento do Sr. Euvaldo Lopes Pereira, fato ocorrido no dia 4 de abril, em 
Salvador, e sepultado no dia 5 do mês em fluxo no cemitério do município de 
Valença; 2. pelo passamento da Sra. Maria Januária, fato ocorrido no dia 4 de 
abril e sepultada no mesmo dia no cemitério do Paraná, Orobó; 3. pelo 
passamento do Sr. José Carlos Costa, fato ocorrido no dia 5 de abril, na cidade 
de Jaguaquara e sepultado no dia 6 do mês fluxo no cemitério deste município 
de Valença. Proposições subscritas de autoria do Vereador VALDIRO OITICICA 
propondo a aprovação de duas Moções de Pesar: 1. pelo passamento da Sra. 
Maria Januária, fato ocorrido no dia 4 de abril e sepultada no mesmo dia no 
cemitério do Paraná, Orobó; 2. pelo passamento da Sra. Valquíria Almeida, 
professora da rede municipal de educação, fato ocorrido no dia 6 e sepultada no 
dia 7 do mês em fluxo no cemitério local. Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE o 
Sr. Presidente anunciou o período do PEQUENO EXPEDIENTE dedicado a 
comentários gerais franqueando a palavra. E utilizaram da mesma os seguintes 
vereadores: ISAÍAS NASCTO apresentou uma indicação verbal solicitando da 
Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia (SEINFRA) que, de forma 
imediata, resolva o problema da BA 542 (Valença/entroncamento) que está em 
condições críticas por causa dos inúmeros buracos em todo o seu trecho, 
necessitando de uma urgente recuperação. ANA FRAGA apresentou três 
indicações verbais: 1. Que o Prefeito Marcos Medrado em conjunto com a 
Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia (SEINFRA) providenciem uma 
operação tapa-buracos na estrada que dá acesso ao Guaibim, mais 
precisamente a BA 887 (que dá acesso à praia de Guaibim) e BA 885 (que dá 
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acesso ao atracadouro); 2. Que a Secretaria de Infraestrutura do Estado da 
Bahia (SEINFRA) construa um trevo na comunidade do Jequiriçá, mais 
precisamente entre o Sonrisal e o clube do Roldão, haja vista que naquele trecho 
já aconteceram diversos acidentes com vítimas fatais; 3. Que o Prefeito Marcos 
Medrado cobre celeridade da Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia 
(SEINFRA) para o início das obras de pavimentação asfáltica da comunidade do 
Jequiriçá. VALTER LIMA SILVA apresentou três indicações verbais: 1. Que a 
Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia (SEINFRA) providenciem uma 
operação tapa-buracos na estrada que dá acesso ao Guaibim, mais 
precisamente a BA 887 (que dá acesso à praia de Guaibim) e BA 885 (que dá 
acesso ao atracadouro); 2. Que a empresa de limpeza pública Bio Sanear realize 
a limpeza geral com capina e varrição na entrada da cidade, sentido BA 542, até 
a passarela do Pitanga; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a 
manutenção no calçamento da Rua Chile. DURVAL SARMENTO COSTA 
apresentou seis indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura do 
Estado da Bahia (SEINFRA) realize a manutenção das rodovias BA 887 (do 
posto da Polícia Rodoviária até a praia de Guaibim) e BA 885 (do aeroporto até 
o atracadouro). O Edil solicitou que esta indicação seja enviada como cópia para 
o gabinete do Prefeito Marcos Medrado; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura do 
Estado da Bahia (SEINFRA) realize uma limpeza com capina no entorno do 
clube do Roldão, na comunidade de Jequiriçá, assim como construa um 
acostamento para oferecer mais segurança aos veículos que por ali trafegam, 
haja vista que naquele trecho vêm ocorrendo diversos acidentes; 3. Que a 
Secretaria de Mobilidade e Ordem Pública (SEMOP) realize a manutenção dos 
quebra-molas com pintura de faixas de pedestres da Rua Pedro Sancho, em 
frente ao Colégio Gentil Paraíso Martins, no Bairro da Graça; 4. Que a Secretaria 
de Infraestrutura providencie a manutenção com reposição de lâmpadas no 
cemitério do Distrito de Guaibim; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a 
requalificação das praças da Vila Operária (Getúlio Vargas, Matias Assis, 
Marcondes Filho e a quadra da Vila na Rua 8); 6. Que a Secretaria de Esporte e 
Juventude envide esforços para construir uma quadra poliesportiva na Rua 8 da 
Vila Operária. FABRÍCIO FONSECA LEMOS apresentou oito indicações verbais: 
1. Que o Prefeito Marcos Medrado autorize a pavimentação asfáltica da Rua da 
Brasília; 2. Que a Secretaria de Mobilidade e Ordem Pública (SEMOP) realize 
campanhas educativas para a conscientização dos proprietários de patinetes e 
bicicletas elétricas; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura realize uma reforma 
geral nas escadarias da Baixa Alegre; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura 
construa redutores de velocidades (quebra-molas) nas equinas da Rua da Baixa 
Alegre com o Bate Quente e Pitanguinha; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura 
agilize a licitação da construção das praças do loteamento Estância Azul e 
Pitanguinha; 6. Que a Secretaria de Infraestrutura instale os guarda-corpos da 
ponte do loteamento Estância Azul; 7. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens 
realize serviço de melhoria na estrada na Aldeia de São Fidelis que dá acesso 
ao antigo Hotel das Grutas; 8. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize 
o serviço de melhoria na ladeira da comunidade de São Fidélis, que fica ao lado 
do Sítio Renascer. BENEDITO SILVA apresentou cinco indicações verbais: 1. 
Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize o patrolamento com aplicação 
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de material pedroso nas estradas das regiões do Orobó, Rio do Engenho, Rio 
Vermelho, Bom Jardim e Pastinho; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens 
realize, em caráter de urgência, o patrolamento com aplicação de material 
pedroso nas estradas das regiões da Várzea, Baixão da Várzea, Tabocal da 
Várzea e Dendê, pois estão intransitáveis; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura 
inclua no seu cronograma para pavimentação asfáltica as seguintes vias do 
Bairro da Bolívia: Rua Bernadete Queiroz Neri, Comandante Gabriel e Donato 
Alves; 4. Que as Secretarias de Infraestrutura e de Mobilidade e Ordem Pública 
(SEMOP), através da empresa de limpeza pública Bio Sanear, promovam um 
mutirão de limpeza geral (com capina, roçagem, poda de árvores e varrição) em 
todo o bairro da Bolívia, incluindo o Porto da Embira, o Clemenceau Teixeira e o 
Mutá; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia (SEINFRA) 
construa redutores de velocidade na BA 001, mais precisamente no trecho entre 
o Atacadão e o futuro Hospital Regional de Valença. CRISTIANO BARBOSA 
DOS SANTOS apresentou seis indicações verbais: 1. Que a Secretaria de 
Estradas e Rodagens realize a requalificação da estrada da região de Sarapuí; 
2. Que a Secretaria de Infraestrutura promova a requalificação das praças da 
Vila Operária (Getúlio Vargas, Matias Assis, Marcondes Filho e a quadra da Vila 
na Rua 8); 3. Que a Secretaria de Infraestrutura dê celeridade na construção da 
ponte do Loteamento Estância Azul; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura realize 
a pavimentação asfáltica da Rua Quadra 4, no Bairro da Bolívia, que liga à Rua 
Alcides Roseira (antiga rua Alagoas); 5. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize a pavimentação asfáltica da Rua Milton Lemos da Silva e os caminhos 
13, 19 e 21, na Urbis; 6. Que a Secretaria de Infraestrutura providencie a 
construção dos passeios da ladeira que dá acesso ao cemitério, pois isso vem 
dificultando e causando transtorno para moradores, transeuntes e pessoas com 
alguma deficiência visual ou física, como cadeirantes. RYAN SOUSA COSTA 
apresentou onze indicações verbais: 1. Que a Mobilidade e Ordem Pública 
(SEMOP) providencie a implantação de sinalização horizontal de todas as vias 
da cidade, principalmente as que foram recentemente asfaltadas; 2. Que a 
Mobilidade e Ordem Pública (SEMOP) faça a repintura (reacender) a faixa de 
pedestres em frente do teatro municipal, na Praça da República, e também nos 
pontos estratégicos e com maior fluxo de veículos da cidade, principalmente nas 
imediações de escolas; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a limpeza 
geral com capina e roçagem, e pavimentação das vias do Loteamento Estância 
Azul; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura providencie um estudo para 
implantação de um sistema de drenagem no Loteamento Estância Azul, 
canalizando o córrego com galeria tubular; 5. Que a Mesa Diretora desta Casa 
envie ofício ao Gabinete do Deputado Federal Raimundo Costa solicitando que 
agende uma reunião com a Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia 
(SEINFRA) para tratar sobre os problemas das rodovias BA 887 (que dá acesso 
à praia de Guaibim) e BA 885 (que dá acesso ao atracadouro), em caráter de 
urgência, haja vista que o péssimo estado dessas estradas vem causando 
diversos acidentes; 6. Que o Prefeito Marcos Medrado informe a esta Casa o 
valor que o município de Valença vem gastando, até o momento, com o consumo 
de energia de iluminação pública e quanto foi arrecadado pelo município com a 
iluminação pública no ano de 2025; 7. Que o Prefeito Marcos Medrado, através 
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do SAAE, crie mecanismos para ajudar a população valenciana com relação à 
tarifa de esgoto, a fim de evitar que o cidadão seja obrigado a se deslocar várias 
vezes de sua casa até a sede da autarquia. “É uma reclamação geral, pois todos 
estão insatisfeitos em pagar uma tarifa que não tem uma devida finalidade e o 
mínimo que pode ser feito pela gestão é oferecer meios para facilitar a vida do 
cidadão”, justificou o Edil; 8. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize o 
patrolamento com aplicação de solo-brita nas estradas da região de Vila Velha 
de Jequiriçá; 9. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize o patrolamento 
com aplicação de solo-brita na estrada da região do Riachão da Serra, mais 
precisamente nas imediações da propriedade de dona Floripa; 10. Que o setor 
de iluminação pública realize a implantação de iluminação pública na região do 
Riachão da Serra; 11. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize o 
patrolamento com aplicação de solo-brita na estrada da região da Gameleira. 
HILARINO BARRETO DOS SANTOS apresentou nove indicações verbais: 1. 
Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faça a recuperação da estrada da 
região do Retiro do Bonfim; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faça a 
recuperação das estradas das seguintes comunidades: Tabocal, Pedra Lisa, 
Baixão, Contendas, Tremendal e toda a região que compõe o distrito de Serra 
Grande; 3. Que o SAAE reveja a situação da taxa de esgoto para que não seja 
cobrado dos moradores que residem em locais que não têm a rede de esgoto e 
saneamento básico, e que os funcionários possam se descolar para verificar e 
confirmar se há ou não a fundamento para a cobrança; 4. Que a Secretaria de 
Infraestrutura coloque quebra-molas na avenida principal do loteamento Novo 
Horizonte; 5. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a limpeza geral da 
cidade, principalmente no loteamento Novo Horizonte, no conjunto habitacional 
próximo à Uneb; 6. Que o setor de iluminação pública realize a manutenção com 
reposição de braços e lâmpadas na comunidade do Km 2, sentido Serra do Abiá; 
7. Que o Prefeito Marcos Medrado, através de sua Secretaria de Saúde, envide 
esforços para fazer a reposição de medicamentos básicos nos postos de saúde 
do município, especialmente no posto do loteamento Novo Horizonte; 8. Que a 
Mesa Diretora desta Casa requisite da Procuradoria Jurídica desta Casa um 
parecer sobre a dispensa de licitação para contratação da empresa de ônibus 
Avanço Transportes Turismo Ltda. (contrato nº 0382/2026), para fazer o 
transporte de passageiros na linha Valença/Guaibim, em um período de seis 
meses, haja vista que a frota de veículos é visivelmente precária, vem quebrando 
constantemente, além de ter alguns com emplacamento atrasado, com restrição, 
e até alguns em nome de outras empresas. Segundo o Edil, o contrato prevê que 
a empresa irá cobrar a passagem no valor de R$ 7,00 (sete reais) e o município 
ainda irá subsidiar um valor mensal de R$ 252.912,00 (duzentos e cinquenta e 
dois mil, e novecentos e doze reais); 9. Que o Prefeito Marcos Medrado dê uma 
justificativa a esta Casa acerca da contratação da empresa de ônibus Avanço 
Transportes Turismo Ltda. (contrato nº 0382/2026), que está fazendo o 
transporte de passageiros na linha Valença/Guaibim para um período de seis 
meses, haja vista que a frota de veículos é visivelmente precária, vem quebrando 
constantemente, além de ter alguns com emplacamento atrasado, com restrição, 
e até alguns em nome de outras empresas. Segundo o Edil, o contrato prevê que 
a empresa irá cobrar a passagem no valor de R$ 7,00 (sete reais) e o município 
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ainda irá subsidiar um valor mensal de R$ 252.912,00 (duzentos e cinquenta e 
dois mil, e novecentos e doze reais). VALDIRO OITICICA apresentou seis 
indicações verbais: 1. Que a Secretaria Municipal de Turismo instale um letreiro 
decorativo na orla marítima de Valença com a inscrição “Eu Amo Valença”, 
visando o fomento ao turismo e a valorização da identidade local; 2. Que o 
SAAE providencie a substituição de manilhas por tubos de alta densidade nas 
ruas do bairro do Areal; 3. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faça a 
requalificação da estrada que interliga as comunidades do Novo Horizonte II e 
Novo Horizonte I. “O trecho compreende uma extensão de dois quilômetros, 
iniciando-se nas imediações do Bar do Brás e seguindo até a Escola Municipal 
José Albertino”, explicou o Edil; 4. Que o SAAE faça a imediata intervenção na 
Rua Cherife Musto para a substituição de manilhas danificadas e a requalificação 
do calçamento; 5. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faça a execução 
de serviços de manutenção e recuperação das estradas vicinais na região do 
Orobó. O pedido abrange, especificamente, as seguintes localidades: Vale do 
Piau, Aroeira, Rio do Meio, Candimba e Tabuleiro de Gino, Colônia, Rio de Areia 
1 e 2; 6. Que a Secretaria de Infraestrutura do Estado da Bahia (SEINFRA) 
realize a execução imediata de obras de requalificação asfáltica na rodovia BA-
542, no trecho entre o Jambeiro e o entroncamento de Valença. “Peço atenção 
prioritária nas imediações da 'Ponte Seca' (Ponto de Referência 1384), onde a 
gravidade das crateras obriga condutores a frear de formas bruscas e manobras 
perigosas, elevando o risco iminente de engavetamentos e colisões fatais”, 
pontuou o Edil. O Sr. Presidente informou que as indicações serão 
encaminhadas aos seus respectivos destinos. Finda o período do PEQUENO 
EXPEDIENTE o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta 
as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 10/2026, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de afixação de placa informativa em imóveis alugados pelo 
Município de Valença, contendo informações sobre o contrato de locação”, de 
autoria do Vereador HILARINO BARRETO. O Sr. Presidente, conforme o art. 
114 do regimento interno, encaminha a matéria às comissões competentes para 
emissão dos pareceres técnicos. O Sr. Presidente submete em apreciação e 
votação as proposições subscritas dos senhores vereadores, as quais cito: 
MICHELE RODRIGUES propôs a aprovação de Moção de Aplausos à Sra. 
Telma Maria Pereira dos Santos, professora que transforma realidades, que 
inspira outras mulheres a acreditarem em seu potencial e a ocuparem seus 
espaços com dignidade e propósito. BENEDITO SILVA propôs a aprovação de 
três Moções de Pesar: 1. pelo passamento do Sr. Euvaldo Lopes Pereira, fato 
ocorrido no dia 4 de abril, em Salvador, e sepultado no dia 5 do mês em fluxo no 
cemitério do município de Valença; 2. pelo passamento da Sra. Maria Januária, 
fato ocorrido no dia 4 de abril e sepultada no mesmo dia no cemitério do Paraná, 
Orobó; 3. pelo passamento do Sr. José Carlos Costa, fato ocorrido no dia 5 de 
abril, na cidade de Jaguaquara e sepultado no dia 6 do mês fluxo no cemitério 
deste município de Valença. VALDIRO OITICICA propôs a aprovação de duas 
Moções de Pesar: 1. pelo passamento da Sra. Maria Januária, fato ocorrido no 
dia 4 de abril e sepultada no mesmo dia no cemitério do Paraná, Orobó; 2. pelo 
passamento da Sra. Valquíria Almeida, professora da rede municipal de 
educação, fato ocorrido no dia 6 e sepultada no dia 7 do mês em fluxo no 
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cemitério local. Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Finda 
a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente anunciou o período do GRANDE 
EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais, franqueando a palavra. Com a 
palavra o Vereador VALTER LIMA cobrando do Prefeito melhoramentos no 
trecho entre Valença e o Município de Taperoá. Agradeceu ao Prefeito Marcos 
Medrado e à sua Secretária de Saúde pelos serviços que estão sendo realizados 
no Jambeiro, principalmente a reforma do posto de saúde daquele bairro. Sobre 
as críticas e ataques que ocorrem à gestão e à sua pessoa nas redes sociais, 
diz que vêm de pessoas que não tem o que fazer, pois o povo de Valença está 
vendo o trabalho ser realizado, a exemplo da reinauguração da escola no bairro 
do Jambeiro que ocorrerá amanhã, e reafirma que continuará trabalhando sem 
preocupação com tais críticas. Com a palavra o Vereador DURVAL SARMENTO 
dizendo que, após muitas cobranças para recuperação da ladeira do Céu, no 
Jequiriçá, o Executivo fez o serviço, porém não foi um trabalho de boa qualidade, 
com um cascalho que, na primeira chuva, já prejudicou a via, ficando pior do que 
era, por isso pede que o trabalho seja refeito com aplicação de solo-brita, mas 
que dure e seja digno para a comunidade. Cobrou das secretarias de educação 
e de infraestrutura a construção da quadra poliesportiva da escola Augusta 
Messias Guimarães. Sobre o problema do transporte do Guaibim, acha que 
ocorreu por falta de planejamento da gestão, pois não houve diálogo com a 
empresa que saiu para que se pudesse fazer um aditivo com prazo determinado 
até que a nova empresa pudesse se organizar e se estabelecer, além de criticar 
o comentário do prefeito que chamou os topiqueiros de “clandestinos” e de 
“quebra-galho”. Com a palavra o Vereador RYAN SOUSA COSTA cobrando do 
Prefeito o reajuste dos servidores não docentes da educação, que é uma lei 
aprovada nesta Casa no ano passado, mas que até o momento não foi cumprida. 
Criticou a política de aumento de impostos da atual gestão, principalmente do 
IPTU que, em alguns casos - e citou exemplos - teve uma majoração de cem por 
cento. Além disso, a taxa de resíduos sólidos, chamada de “taxa de lixo”, também 
já vem sendo cobrada no próprio DAM de pagamento do IPTU, como se já não 
bastasse a polêmica taxa de esgoto que foi instituída através de decreto 
executivo, sem passar por esta Casa, informando ainda que, segundo parecer 
da procuradoria desta Casa, os vereadores podem, através de decreto 
legislativo, sustar os efeitos do referido decreto executivo. Finalizou criticando a 
gestão sobre a questão do transporte público do Guaibim, em que trocou uma 
empresa por outra alegando que a anterior não prestava um bom serviço, porém 
agora a nova empresa, além de não prestar um bom serviço e ter veículos 
sucateados, recebe um valor de subsídio altíssimo e ainda cobra uma passagem 
cara dos moradores de Guaibim. Com a palavra o Vereador CRISTIANO 
BARBOSA DOS SANTOS também se referindo à situação do transporte público 
do Guaibim, defendendo que a fiscalização do transporte clandestino deve ser 
feita, mas também deve ser feita uma fiscalização nos ônibus dessa nova 
empresa para saber se tem qualidade para roda no município. Sobre o subsídio, 
diz que tem legalidade, porém o que deve ser averiguado é como isso vai 
retornar em benefício para a população. Além, é claro, de outras informações 
importantes, como o número de ônibus que serão disponibilizados diariamente, 
pois o município necessita de linhas com vários ônibus rodando para atender o 
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cidadão com qualidade. E finaliza dizendo que, se o prefeito souber e entender 
que essa empresa não está cumprindo com seu papel ou que está prestando 
serviço sem a qualidade que o povo de Valença merece, com certeza ele vai 
tomar providências. Com a palavra o Vereador HILARINO BARRETO DOS 
SANTOS ressaltando que toda a polêmica é por causa no processo de dispensa 
licitatória emergencial para contratação dessa empresa de ônibus, pois a ideia 
era de que os veículos teriam a qualidade prometida pelo Prefeito ou, pelo 
menos, fosse igual ao que se tinha antes, porém na primeira semana os ônibus 
estão quebrando, com veículos precários, tendo até mesmo pingueiras em 
alguns, sem nenhuma segurança para as pessoas, e o que se vê é um 
desserviço para Valença, portanto espera que o Prefeito possa enviar para esta 
Casa uma justificativa do que está acontecendo. Com a palavra o Vereador 
FABRÍCIO FONSECA LEMOS dizendo não ter dúvidas que o Prefeito, quando 
tiver conhecimento do que está acontecendo, não vai permitir a continuidade 
desses veículos sem condições de rodar em nossa cidade, pois não é admissível 
de se fazer um contrato emergencial nos termos aqui citados e não ter uma 
contrapartida de qualidade para a população. Promete que, como líder do 
governo, irá providenciar que as justificativas do prefeito sejam enviadas para 
esta Casa e também para a nossa comunidade, assim como informações sobre 
o processo licitatório desse transporte coletivo, se vai ou não regulamentar o 
transporte alternativo de vans, não apenas para o Guaibim como para todo o 
município. O Sr. Presidente verificando não haver mais quem queira fazer uso 
da palavra no período do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e após agradecer 
ao público presente e aos Vereadores pelo bom andamento dos trabalhos, 
declarou encerrada a sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO FLÁVIO SILVA 
SOUSA, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, após aprovada, será 
assinada e encaminhada à publicação no Diário Oficial da Câmara Municipal de 
Valença. 
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